
                           MPTE中国支部勉強会アンケート結果

1. 今回の勉強会を何で知りましたか？

協会メルマガ 1
協会HP 0
会員又は所属会社の紹介（SNS含む ） 16
その他 1

2. 本日の技術セミナーに対するご意見、ご感想をお聞かせください。

ⅠVR関連　（株）ワールドエリアネットワーク

参考になりましたか？

大いに参考になった 13
やや参考になった 6
普通 2
あまり参考にならなかった 0
参考にならなかった 0

講座内容の難易度は？

難しかった 1
やや難しかった 3
ちょうど良かった 16
やや簡単だった 0
簡単だった 0

満足度は？

とても満足 9
やや満足 11
どちらともいえない 1
やや不満 0
とても不満 0
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Ⅱ プロジェクションマッピングの運用と展開　
（株）広島ホームテレビ

参考になりましたか？

大いに参考になった 6
やや参考になった 6
普通 6
あまり参考にならなかった 1
参考にならなかった 1

講座内容の難易度は？

難しかった 2
やや難しかった 5
ちょうど良かった 12
やや簡単だった 1
簡単だった 1

満足度は？

とても満足 4
やや満足 9
どちらともいえない 4
やや不満 1
とても不満 1

Ⅲ ライブ伝送の業界動向とソニーの取り組み
　　ソニービジネスソリューション（株）

参考になりましたか？

大いに参考になった 8
やや参考になった 4
普通 7
あまり参考にならなかった 0
参考にならなかった 0

講座内容の難易度は？

難しかった 5
やや難しかった 7
ちょうど良かった 6
やや簡単だった 1
簡単だった 0
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満足度は？

とても満足 5
やや満足 6
どちらともいえない 8
やや不満 0
とても不満 0

3. 協会では、研究会や勉強会を積極的に開催しております。今回の参加は初めてですか？

初めて 11
二度目 2
三度目 0
今までに何度もある 5

4. 今後、当協会に来たいされる勉強会やセミナー、
　また当協会へのご希望・ご要望があればご記入ください。

・ネット配信について知りたい。
・VRワークチョップを開催して欲しい。
・ワークショップを開催して欲しい。
・レジュメが欲しい。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　出席者：27名　　アンケート回答者：21名　（回収率：78%）
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